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Q1 What are you looking for in a worship leader?

Answered: 36  Skipped: 0
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NOT NOT VERY SOMEWHAT IMPORTANT EXTREMELY
IMPORTANT IMPORTANT IMPORTANT IMPORTANT
AT ALL
Thought provoking 0.00% 0.00% 22.22% 61.11% 16.67%
sermons 0 0 8 22 6
Biblical references 0.00% 0.00% 45.71% 45.71% 8.57%
0 0 16 16 3
Someone who can 0.00% 0.00% 5.71% 45.71% 48.57%
relate to all ages 0 0 2 16 17
Creative worship 5.71% 8.57% 22.86% 34.29% 28.57%
2 3 8 12 10
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Q2 How important are the following to you?

Answered: 36  Skipped: 0
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Pastoral Guidance

Community
Qutreach and
Involvement

Ecumenical
Outreach and
Collaboration

Youth Programs (12-
18)

Sunday School
Program

Worship Services

Music

NOT
IMPORTANT
AT ALL

2.94%
1

2.86%
1

8.57%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

NOT VERY
IMPORTANT

5.88%
2

0.00%
0

2.86%

2.78%

0.00%

0.00%

0.00%

SOMEWHAT
IMPORTANT

32.35%
11

22.86%
8

40.00%
14

25.00%
9

8.33%
3

8.33%
3

2.78%
1

5/20

IMPORTANT
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Q3 What would you like to see from our Music program? (Check all that
apply)

Answered: 36  Skipped: 0

Traditional
Hymns

Choir
Modern Hymns

Religious Music

More Use of
Instruments

Guest Musicians

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Traditional Hymns 86.11%
Choir 58.33%
Modern Hymns 38.89%
Religious Music 50.00%
More Use of Instruments 55.56%
Guest Musicians 66.67%

Total Respondents: 36
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Q4 Have you watched any of our services online?

Answered: 36  Skipped: 0
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Q5 Would you be interested in watching any services online in the future?

Answered: 36  Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 41.67% 15
No 58.33% 21
TOTAL %
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Q6 How important is small group ministry to you? (ie. Bible Study, UCW,
Men's Ministry, etc.)

Answered: 36  Skipped: 0

100
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ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
66 2,392
Total Respondents: 36
# DATE
1 90 9/4/2023 4:33 PM
2 90 9/4/2023 4:31 PM
3 20 9/4/2023 4:26 PM
4 32 9/3/2023 4:40 PM
5 2 9/2/2023 11:31 AM
6 25 8/31/2023 5:47 PM
7 84 8/29/2023 9:17 AM
8 80 8/27/2023 4:18 PM
9 70 8/24/2023 11:03 AM
10 75 8/21/2023 3:00 PM
11 47 8/17/2023 12:07 PM
12 30 8/15/2023 1:08 PM
13 88 8/15/2023 8:56 AM
14 0 8/14/2023 10:22 AM
15 70 8/14/2023 10:20 AM
16 75 8/11/2023 5:28 PM
17 40 8/11/2023 5:20 PM
18 75 8/11/2023 10:52 AM
19 82 8/8/2023 6:55 AM
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8/4/2023 11:27 AM
7/31/2023 10:39 AM
7/31/2023 9:45 AM
7/31/2023 9:34 AM
7/28/2023 4:09 PM
7/28/2023 4:07 PM
7/28/2023 11:44 AM
7/27/2023 8:14 PM
712712023 3:48 PM
7/27/2023 3:09 PM
7/27/2023 1:52 PM
7/27/2023 1:36 PM
7/27/2023 12:53 PM
7/27/2023 12:40 PM
7/27/2023 12:19 PM
7/27/2023 10:48 AM
7/27/2023 10:47 AM
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Q7 How can you help in worship life at BSA? (Check all that apply)

Answered: 24  Skipped: 12

Join in
Worship...

Bible
Scripture...

Join the Choir

Sunday School
Teacher...

Lead Prayers

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Join in Worship Planning 20.83%

Bible Scripture Reader 50.00%

Join the Choir 37.50%

Sunday School Teacher Substitute 12.50%

Lead Prayers 20.83%
41.67%

Other (please specify)
Total Respondents: 24

OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

0o N o g b~ w N P

Just like to listen and watch others
greeters

Elder, and helping at coffee hour
Lead Worship

behind the scene

A/V volunteer

None of the above

Already assisting in several area, always available for extras.
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9/4/2023 4:31 PM
8/24/2023 11:03 AM
8/21/2023 3:00 PM
8/17/2023 12:07 PM
8/14/2023 10:22 AM
8/4/2023 11:27 AM
7/31/2023 9:45 AM
7/28/2023 4:07 PM
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Help out with music whenever requested.

| would be more involved if | lived closer, but | follow the e-newsletters and often think of the
congregation members.
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7/27/2023 3:09 PM
7/27/2023 10:48 AM
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Q8 Are you interested in seeing more variety in worship services? If so,
which of the following appeal to you? (Check all that apply)

Answered: 32  Skipped: 4

A Music Service

A Saturday
Service

An Evening
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An Old Hymn
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Special
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Other (please -

specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

A Music Service 71.88% 23
A Saturday Service 6.25% 2
An Evening Service 12.50% 4
An Old Hymn Service 56.25% 18
Special Speakers 62.50% 20
Prayer Service 12.50% 4
Other (please specify) 12.50% 4

Total Respondents: 32

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Will attend with whatever is available 9/4/2023 4:31 PM

2 congregation picks a favourite hymn, 1 or 2 verses 8/21/2023 3:00 PM
3 a variety in message presentation 8/11/2023 10:52 AM
4 Happy with traditional service 7/31/2023 9:45 AM
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SurveyMonkey

Q9 What programs do you think will grow the church? (Check all that

Answered: 35
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Active
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Community
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Other (please
specify)

0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES
Youth Programs

Young Families Programs
Active Pastoral Care
Community Programs

Other (please specify)
Total Respondents: 35

OTHER (PLEASE SPECIFY)
Shut down sports & shopping on Sunday

Specialized services for seniors

w N

apply)
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14720

Skipped: 1

60%
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RESPONSES
65.71%

65.71%

51.43%

74.29%

8.57%

more ideas like birdhouse or toy building - many young people from the community took part

100%

DATE
9/4/2023 4:31 PM

8/15/2023 8:56 AM
8/11/2023 10:52 AM

23

23

18

26
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Q10 If you're not regularly attending services, what are you looking for that
we aren'’t offering?

Answered: 7  Skipped: 29

RESPONSES DATE

Quite happy as is. You guys are doing a wonderful job. Keep up the good work. 9/4/2023 4:31 PM
Transportation!? 9/4/2023 4.26 PM
Na 9/3/2023 4:40 PM
Video / live streaming of services 8/17/2023 12:07 PM
| attend regularly. 7/27/2023 8:14 PM
Na 7/27/2023 1:36 PM
Have moved out of the area. 7/27/2023 10:48 AM
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Answered: 11  Skipped: 25

RESPONSES

None

Less Sunday School time during service. ie. can't kids responses

we should check with the other churches in the area and see if we might share a minister.
No

Thank you to everyone who is working hard to fill the gap!

I marked yes in question 5 but not instead of in person services. | would not watch on line if i
could attend in person.

With or without a formal minister, we carry on beautifully;thanks to all of our volunteers.
I'd appreciate more structure in the official Board Meetings.

If we need to get a part time minister, | was pretty impressed how different groups were able to
chip in. Aldis family, UCW, Stewards etc etc

Na

Many thanks to the Aldis family and other longstanding members for all they do.
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Q11 Any questions, comments, or concerns you'd like to share?

DATE
9/4/2023 4:31 PM

8/14/2023 10:22 AM
8/11/2023 5:28 PM
8/11/2023 5:20 PM
7/31/2023 9:34 AM
7/28/2023 4:09 PM

7/28/2023 4:07 PM
7/27/2023 8:14 PM
7/27/2023 3:09 PM

7/27/2023 1:36 PM
7/27/2023 10:48 AM



